



Dagsorden
Menighedsrådsmøde tirsdag den 12. januar
2021

Mødet afholdes i Sognehuset kl. 18.30

Der vil kun blive serveret kaffe og
småkager

Deltagere: Vibeke Beierholm (nf), Jan Nielsen
(kv), Dorthe Fried Pedersen (kp), Stephen
Larsen(ks), Hanne Mejlhede (kb), Michael
Rosendal (sp), Nana Schjøtt Hansen (sp),
Cecilie Raaberg (sp), Al Larsen (mrep) Vita
Fischer, Birgitte Steen, Hanne Norre, Torben
Gaarskær, Bjarne Brisson Fritzboeger, Bruno
Madsen, Marianne Søndergaard Kristensen,
Thea Holm Larsen, Anders Arleth.

Afbud: Flemming Christensen

1. suppleant Ole Elm indkaldt i stedet for
Søren Waage-Jensen

Præambel

Vi er os bevidst, hvilke beslutninger vi har
taget, og står ved det.

Punkt 39 - beslutningspunkt

Ad punkt 39

Godkendelse af dagsorden

Punkt 40 – beslutningspunkt

Ad punkt 40

Menighedsrådet foreslår, at
menighedsrådsmødet den 12. januar 2021
aflyses. Dog skal punkt 41 godkendes

Punkt 41 – Beslutningspunkt

Ad punkt 41

Kære medlemmer af Skt. Nikolai menighedsråd.
På baggrund af de sidste udmeldinger fra
statsministeren og provstiet har
forretningsudvalget
besluttet at aflyse det førstkomende møde i
menighedsrådet.
Årsagen er, at det vil blive temmelig svært at
overholde kravet om afstand. Muligheden for
at
afholde mødet virtuelt vil være til stede, men
den erfaring, vi gjorde i det gamle
menighedsråd, var ikke optimal.
Imidlertid er der et enkelt punkt på det aflyste
møde, som det er vigtigt at få godkendt.
En plan for den fremtidige midlertidige ledelse.
Forretningsudvalget har på sit møde i går
enstemmigt foreslået en løsning.
Her kommer et ultrakort resume af forslaget:

Der indkom 2 mails med positive
kommentarer – Resten af MR har ikke
svaret, og dermed er punktet vedtaget.

<p>☒☒ Kontaktpersonen varetager opgaver for personalet ved Margrethe kapellet.</p> <p>☒☒ Præsternes repræsentant varetager opgaverne for personalet ved kirken.</p> <p>☒☒ Kirkegårdsassistenten varetager opgaver for personalet ved alle 3 kirkegårde.</p> <p>☒☒ Kontaktpersonen varetager eventuelle tværgående eller koordinerende opgaver og alle forhandlinger med de faglige organisationer om løn og arbejdsforhold.</p> <p>☒☒ Kassereren vil i samarbejde med budgetudvalget varetage alt vedr. økonomi og regnskab.</p> <p>Det er vigtigt at understrege, at dette er en overordnet, midlertidig ledelsesmodel. Der vil være opgaver, der skal afgrænses/afklares mellem præsternes repræsentant og kontaktpersonen.</p> <p>Efter 3 måneder skal modellen revurderes. Samarbejdsudvalget har modtaget det samme materiale som forretningsudvalget og er blevet anmodet om en skriftlig udtalelse senest mandag den 11. januar 2021.</p> <p>I vil naturligvis få tilsendt det samme materiale som forretningsudvalget og medlemmer af samarbejdsudvalget har modtaget.</p> <p>Det skriftlige svar fra samarbejdsudvalget vil naturligvis tilgå alle medlemmer af menighedsrådet.</p> <p>Det er utroligt vigtigt, at denne midlertidige ledelse kan fungere fra den 12. januar. Såfremt man IKKE kan tilslutte sig forretningsudvalgets forslag, bedes man snarest og senest den 12 januar 2021 give mig besked.</p> <p>Jeg ved endnu ikke, om det vil blive muligt at afholde mødet den 22 januar. 2021. Dette vil afhænge af statsministerens udmelding den 17. januar. 2021.</p> <p>Mange hilsner Vibeke Beierholm Fungerende formand 06.01.2021</p>	

